



扫码关注西藏商报、快捷西藏

བོད་ལྗོངས་ཨ་ཕུ་གྲྭ་པུ་འཕེལ་གྲྭ་



2月17日,车辆缓慢行驶在新扬高速扬州段。

2月17日,南昌站13站台的旅客在有序出站。

春运迎来返程客流高峰



2月17日,旅客在浙江温州南站进站乘车。

春节假期全社会跨区域人员流动量预计超23亿人次

记者17日从2024年综合运输春运工作专班获悉,2月10日至17日(农历正月初一至初八,春节假期),全社会跨区域人员流动量预计累计23.11亿人次。

具体来看,铁路客运量预计累计9959万人次;公路人员流动量预计累计21.84亿人次,其中高速公路及普通国道非营业

性小客车人员出行量预计累计1998亿人次,公路营业性客运量预计累计1.86亿人次;水路客运量预计累计940万人次;民航客运量预计累计1804万人次。

17日,2024年综合运输春运工作专班也发布了16日(春运第22天,农历正月初七)的出行数据,全社会跨区域人员流动量

约30846万人次,比2023年同期增长34%。其中,铁路客运量15288万人次,比2023年同期增长25.1%;公路人员流动量(包括高速公路及普通国道非营业性小客车人员出行量、公路营业性客运量)28961万人次,比2023年同期增长34.4%;水路客运量1216万人次,比2023年同期增

长32.5%;民航客运量2349万人次,比2023年同期增长42.2%。

春节假期已近尾声,各地陆续进入返程高峰。各地交通部门多措并举,坚持守牢安全底线、充实运力、细化服务措施、提升服务品质,让春运返程更安全、更便捷、更温馨。
(新华社)